

Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în R. P. D. Coreeană



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XII - Nr. 11 143

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 15 octombrie 1963

STARTURI POPULATE, ÎNTRECERI SPECTACULOASE ȘI DE BUNĂ VALOARE ÎN CAMPIONATELE DE ATLETISM PE ȘOSEA

Incepând de astăzi,
la Sibiu, timp de
două săptămâni
ULTIMELE CONCURSURI
ALE SEZONULUI
LA CĂLĂRIE

SIBIU, 14 (prin telefon). Pe un traseu ales în zona pădurii Dumbrava, s-a desfășurat, la sfârșitul săptămânii trecute, ultimul act al competițiilor oficiale din calendarul pe 1963 al atletismului intern. Este vorba de câteva dintre campionatele naționale pe șosea, care au avut un frumos succes de participare, cu întreceri spectaculoase și de o bună valoare, ca și o organizare excelentă. Simbătă, concursul s-a bucurat de o vreme frumoasă de toamnă târzie, dar duminică, în schimb, a plouat continuu, ceea ce a pus la grea încercare eforturile competitorilor.



Mariana Stănescu

Iată rezultatele înregistrate cu acest prilej în cadrul campionatelor naționale și ale „Daciadei”: FEMEII, 15 KM: seniore: 1. Mariana Stănescu (Politehnica Timișoara) 50:43,2 — campioană națională și a „Daciadei”, 2. Elena Fidatov (Delta Tulcea) 50:51,6, 3. Adriana Andreescu (Rapid Buc.) 50:57,4, 4. Elena Murgoci (Metalul Tirgoviște) 51:25,8, 5. Victoria Ghicau (Voința Tg. Jiu) 53:33,6, 6. Olga Toma (Metalul Tirgoviște) 55:06,4; tinere: 1. Florica Ghicau (Voința Tg. Jiu) 53:33,6 — campioană națională, 2. Cleopatra Pălăcean (CSS Cetate Deva) 54:21,8, 3. Ioana-Luminița Macău (CSM Drobeta Tr. Severin) 56:18,4, 4. Florica Cărbunaru (CSM Dro-

beta Tr. Severin) 56:44,4, 5. Elena Radu (Metalul București) 57:26,8; junioare: 1.

(Continuare în pag. 4-a)

Iubitorii echitației din Sibiu vor avea posibilitatea ca, începând de astăzi, timp de două săptămâni, să asiste la ultimele întreceri din actualul sezon competițional. Prima parte este rezervată dispuziilor din cadrul finalilor „Daciadei” și ale Campionatului național (dresaj și obstacole) pentru seniori, urmând ca între 20 și 24 octombrie să se desfășoare cea de a XX-a ediție a „Capei României”, acest veritabil festival hipic urmând să fie încheiat de finalele Campionatului de concurs complet (27-28 octombrie).

Acadar, un program bogat, cu probe variate ca gen, care vor pune în valoare pregătirea concurenților, mulți dintre ei cunoscuți pentru rezultatele obținute și cu alte prilejuri: Alexandru Bosan, Dumitru Velca, Gruta Doac, Mircea Neagu, Ionel Bucur, Florin Stoica, Ligia Iliu, Ioana David, Mariana Neșel, Cristina Ștefănescu etc., reprezentanți ai C.S.M. Sibiu, C.S.M. Craiova, C.S.M. Iași, Steaua, Dinamo, Olimpia, Petrolul Ploiești, A.S.A. Cluj-Napoca ș.a.

Astăzi, de la ora 15, are loc proba de dresaj (cat. ușoară), urmând ca mâine (de la ora 9) marea I și de la ora 14 marea a II-a) să înceapă concursul și specialitatea în obstacole, prima probă fiind cea de cat. ușoară.

Miine, meciul de fotbal cu Irlanda de Nord

„ACESTA ESTE JOCUL CARE DECIDE CALIFICAREA”

De ieri, fotbalistii „tricolori” sînt în Capitală. În urma unui itinerar devenit obișnuit în această a doua jumătate a anului, adică Bistrița-București. Programul lotului n-a așteptat decât minutele transportării valizelor cu echipament. S-a trecut imediat la finisările de ordin tactic. În așteptarea antrenamentului de după-amiază de pe stadionul „23 August”.

Atmosfera de optimism, încălzită de apariția mult dorită a soarelui, după zilele friguroase de la Bistrița.

Nici o indisponibilitate. „Tricolorii” cunosc bine echipa Irlandei de Nord. Oricare dintre ei știe „11”-le probabile și chiar variantele posibile în cadrul echipei lui Bingham. Fotbalistii noștri au „înțeles” meciul pe toate fețele. Totul e ca acum „meciul” de pe gazonul alb al hîrtiei și cel color al micului ecran de video să coincidă cu ceea ce se va în-

cu Anglia, de la București, tot așa s-a spus și despre meciul de la Helsinki, ca să nu mai vorbesc despre cel de pe Wembley. Sigur că fiecare din aceste meciuri jucate pînă acum a avut importanța lui, dar despre meciul cu Irlanda de Nord putem spune pe drept cuvînt că ACESTA ESTE MECIUL CARE DECIDE CALI-



Georgău, Coraș, Rednic, Iorgulescu și Klein, înaintea antrenamentului de ieri după-amiază. Foto: Aurel D. NEAGU

timpla milne pe stadionul „23 August”. Primul dialog îl realizăm cu Hagl. Golgeterul grupei pare relaxat și încrezător: „În toată această bătălie a calificărilor s-a spus de fiecare dată că, iată, acum e acum. Așa s-a spus și înaintea meciului

FICAREA! În ceea ce mă privește, sînt optimist. Am fi pu- tînd să câștigăm cu Anglia la București, ar fi trebuit să câștigăm și cu Finlanda la Helsinki.

Ioan CHIRLA

(Continuare în pag. 2-3)

ARCAȘII ROMÂNI, ÎNVINGĂTORI ÎN POLONIA

Cu prilejul unui concurs internațional de tir cu arcul desfășurat în orașul polonez Walkowia, sportivii de la Olimpia București au câștigat la 4 categorii: seniore: Daniela Robu 1083 p.; seniori: V. Stănescu 1214 p. (Jocul 2; A. Robu 1208 p.); junioare I: Diana Nicolaescu 1142 p. și junioare II: Adriana Ursu 947 p. De remarcat că rezultatele înregistrate de Victor Stănescu și Diana Nicolaescu au fost superioare celor cu care s-au câștigat titlurile naționale în cadrul campionatelor desfășurate acum o săptămîină, la Satu Mare.

Petre HENȚ
Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

tru primirea caldă, entuziastă și s-a făcut pe pămîntul Coreei prietene, arătînd că vede în această o expresie a sentimentelor trainice, de prietenie, stimă și prețuire, ce și la nutrește reciproc popoarele române și coreean.

În cadrul convorbirilor s-a făcut un schimb de păreri în legătură cu rezultatele vizitei, cu înțelegerea la care s-a ajuns, și s-a subliniat că acestea deschid noi perspective pentru ridicarea la un nivel și mai înalt a colaborării și cooperării româno-coreene. În acest cadru, a fost reliefată însemnătatea intensificării colaborării și cooperării economice și tehnico-științifice de lungă durată, pînă în anul 2000, pentru a da o mai mare stabilitate, o nouă și largă perspectivă concucerii în aceste domenii. Totodată, s-a evidențiat necesitatea extinderii legăturilor pe tărîmul științei și în alte domenii de interes comun.

Cei doi conducători de partid și de stat au apreciat cu satisfacție rezultatele vizitei și au exprimat convingerea că extinderea și diversificarea în continuare a relațiilor dintre România și R.P.D. Coreeană, dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, sînt în interesul și spre binele ambelor țări și popoare, al cauzei generale a socialismului, colaborării și păcii în întreaga lume.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie și înțelegere reciprocă.

Un moment de înaltă și în-suflețitoare vibrație, cu profunde semnificații politice, al vizitei oficiale de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, o întreprinde în R.P.D. Coreeană, la invitația tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al C.C. al Partidului Muncii din Coreea, președintele R.P.D. Coreean, l-a constituit marele miting al prieteniei româno-coreene desfășurat în piața din centrul capitalei coreene.

Cu acest prilej Phenianul a trăit, din nou, clipe de neuitat, întreaga manifestare constituindu-se într-o adevărată sărbătoare a prieteniei româno-coreene. Sute de mii de locuitori ai capitalei coreene s-au

(Continuare în pag. 4-a)

Finalele „Daciadei” și ale Campionatelor naționale de Box

AMBIȚIE ȘI DÎRZENIE ÎN REUNIUNEA INAUGURALĂ

GALATI, 14 (prin telefon). Iubitorii sportului cu mînuși din frumosul port dunărean au primit cu satisfacție vestea că finalele „Daciadei” și ale Campionatelor naționale de box pentru seniori se vor organiza în Sala sporturilor din municipiul lor. Trebuie să spunem că evenimentul este unic în istoria sportului gălățean. orașul de pe Dunăre, cu excepția Bucureștiului, fiind al treilea din întreaga țară (după Cluj-Napoca și Constanta), căruia i se încredințează organizarea finalelor Campionatelor naționale de box.

În vederea acestei adevărate sărbători sportive, forurile sportive din localitate au făcut eforturi deosebite pentru a fi gazde desăvîșite ai celor 109 pugilisti care au luat startul în actuala ediție a competiției.

Sala sporturilor, pregătită sărbătorește a cunoscut atmosfera marilor concursuri pugilistice, atât de îndrăgite de localnici. După cuvîntul de deschidere rostit de prof. Florin Balais, președinte al

Ale rezultate: cat. semiușoară: Fărelin Abladin (Farul) b.p. Miklos Gappar (Someșul Satu Mare); ușoară: Nicolae Radu (S.C. Muscelul) b.p. Nicolae Cioc (Metalotehnica Tg. Mureș); mijlocie mică: Cristin Dumitru (Steaua) b.p. Ion Moroșniț (Prahova Ploiești); semigreă: Gheorghe Constantin (Metalurgistul Cugir) b.p. Ionel Catană (Dacia Pitești); grea: Gheorghe Mihai (Metalul București) b.p. Dorin Rus (Automatica Mediaș); supergreă: Paul Golumbeanu (I.M.G. București) b. ab. 2 Ion Sîrbina (Steagul roșu Brașov). Marți întrecerile continuă de la ora 16.

C.J.E.F.S. Galați, a urmat defilarea sportivilor și apoi prima gală a campionatelor. Satisfacție în tribune chiar din start, în care a evoluat un gălățean. Este vorba de „semimusca” Sandu Petrescu (B.C. Galați), care l-a înfruntat pe Vasile Șandor (Metalul Bistrița). Boxind în stilul său caracteristic, cu loviturile puternice care se doresc decisive, Petrescu a încercat să-și timoreze adversarul. Dar această tactică nu i-a reușit. Șandor fiind un sportiv dîrz, în ciuda lipsei sale de experiență. În aceste condiții gălățeanul a apelat la armele tehnicii, reușind să puncteze mai mult și să obțină decizia de învingător

în unanimitate. Revedere plăcută cu fostul campion Cristian Gheorghisor (Pistonul Slatina), care a avut ca adversar pe Gheorghe Brumă (Rapid). În cadrul categoriei cocoș, Feroviarul, bine pregătit fizic, a încercat să se impună prin lovituri directe, expediate cu ambele brațe, dar adversarul său a echivatat spectaculos, contraatacînd eficient. O dată cu trecerea timpului, Gheorghisor s-a lăsat tot mai clar și a obținut o victorie fără dubii. Tot la această categorie, tînraru-

Petre HENȚ
Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

A DIVIZIEI „A“ DE LUPTA GRECO-ROMANE

Rezultatele penultimei etape, a VII-a, a Diviziei „A“ de lupte greco-romane sînt, în general, cele scontate. Fac excepție doar surprinzătoarele înfringeri ale puternicelor echipe C.S. Botoșani și Nicolina Iași în partidele cu Construcția București, prezentă anul acesta pentru prima dată în Divizia „A“. Iată rezultatele și câteva amănunții.

BUCUREȘTI. În sala Construcția și-au disputat înțietate patru formații. Cea mai bună comportare a avut echipa gazdă, care a reușit să dispună de două divizionare cu îndelungată prezență în primul esalon: Construcția a întrecut pe Nicolina Iași cu 7-2 și pe C.S. Botoșani cu 6-4. Succesul acestei echipe este cu atât mai însemnat, cu cât puternica formație din Botoșani învinsese în primele meciuri la scor pe Nicolina (7-3) și pe Industria Sîrmei Buzău (8-2). Ultima înținire, cea dintre Industria Sîrmei și Nicolina, s-a încheiat cu victoria primei echipe: 7-3. Notăm, în încheiere, supărătoarea absență a arbitrilor Aurel Șandragan din Galați și Nicolae TOKACEK — cosp.).

În sala Dinamo din Capitală au avut loc două triumfulare. Dinamo București, multipla campioană a țării, a câștigat, cum era de așteptat, fără difi-

cultate: 8-2 cu Farul Constanța și 10-0 cu Carpați Sinaia. În cadrul acestor înținiri am asistat și la o mare surpriză: dinamovistul Ion Grigoraș, medaliat la competiții de ampoare, a fost învins de Ion Hanu (Farul). În cel de al treilea meci, Farul a întrecut pe Carpați cu 8-2.

Înținiri deosebit de disputate în celălalt triumfular. Metalul București, una dintre formațiile divizionare fruntașe, a terminat la egalitate, 5-5, cu Progresul Brăila, care la rîndu-i învinsese pe Delta Tulcea cu 6-4. Singura înținire în care echipa învingătoare a dominat clar a fost aceea dintre Metalul și Delta: 7-3. Au arbitrat Marin Bolocan (Pitești), Constantin Constantin (Pitești) și Dumitru Tihan (București). (Octavian GUTU — cosp.).

CRAIOVA. Cele cinci partide care au avut loc în localitate au fost de bună factură tehnică și aprig disputate. De altfel, trei dintre victorii au fost obținute la limită: Electroputere Craiova cu Chimistul Rimnicu Vilcea, Turbomecanica și Progresul București: 6-4. Cele două formații bucureștene au reușit să depășească cu 7-3 pe Chimistul. (V. POPOVICI — cosp.).

BAILEȘTI. Cunoscuta formație L.C. Dacia Pitești, aflată de nenumărate ori printre echipele participante la turneele

finale, a fost ținută în șah de formația locală Metalurgistul și de Steagul roșu Brașov, cu care a terminat la egalitate: 5-5. Spre satisfacția suporturilor, formația din Băilești a reperiat victoria, 6-4, în partida cu Steagul roșu.

TIMIȘOARA. Triumfuliarul din localitate a prilejuit partide foarte disputate și, deopotrivă, echilibrate. Rezultatele finale sînt argumente în acest sens: C.F.R. Timișoara cu A.S.A. Cluj-Napoca 5-5 și cu C.S. Arad 6-4; C.S. Arad — A.S.A. 6-4. (C. CRETU — cosp.).

LUGOJ. Excepciond o singură partidă din totalul celor cinci, întrecerile din localitate s-au disputat sub semnul unui mare echilibru. Nu mai puțin de trei partide s-au încheiat la egalitate — CESAROM București cu Metalul IURT Lugoj și cu Bihoreana Marghita: 5-5 și C.S.M. Reșița — Bihoreana, tot 5-5. La limită (6-4) a ieșit învingătoare echipa reșițeană în confruntarea cu CESAROM. Doar Metalul s-a detașat net în partida cu Bihoreana, de care a dispus cu 9-1. (C. OLARU — cosp.).

VIITORII CAMPIONI - TRECUȚI PRIN SITA DEASĂ A UNEI COMPETIȚII DIFICILE

Iată că și campionatul național de viteză de circuit a ajuns înaintea finalei și, pentru că este toamnă, această penultimă etapă, desfășurată în municipiul Sî. Gneorghe, a avut loc pe ploale. Grea piatră de încercare pentru toți concurenții, dar, mai ales, pentru cei care nu erau pregătiți cu pneuri adecvate. Așa se face, de pildă, că unul dintre favoriții grupei A, Gh. Preoteasa, de la I.D.M.S., prea încrezător în forțele sale (deși forța este mai mult a mașinii lui) a încercat, la antrenament, să demonstreze ceea ce ar fi trebuit demonstrat în cursă și, ca urmare, a ajuns cu mașina într-un răsad de flori; iar D. Săpunaru, de la I.A.P., cu o mașină de raliu, improprie ca echipare pentru viteză de circuit — de ce se permit asemenea derogări, mai ales pe ploale și la grupa cea mai rapidă, care este „C“ 7 — a ieșit din cursă după ce a intrat în niște borduri. Datorită excelentei organizării — făcută de F.A.C.R., împreună cu C.J.A.K. Covasna — nu au fost probleme legate de securitatea traseului, așa încît imprudenții s-au ales doar cu niște roți îndoite. Dar, se putea și fără as-

tea, dacă exista o bună îndrumare din partea conducătorilor de echipe. Cea mai disputată cursă, din punctul de vedere al numărului de concurenți (27), a fost cea a grupei A. Cu o mașină foarte bine pregătită, B. Dumitrescu (I.T.A. Argeș) a câștigat iară drept de apel. Pe locul 2, M. Mina (Poli-I.N.M.T.), o apariție rară, dar valoroasă, în campionat. Pe locul 3, P. Cocjocaru (Oltci) în luptă, tot timpul, cu coechipierul său, C. Bușulescu (locul 4) fiind — comparația nu este hazardată — ca un boxer, în ring, care lovește, dar nu pe cine trebuie. O tactică de cursă pe care nu ne-am explicat-o, aplicată de doi foarte buni piloți, altfel.

La grupa A2, primele două locuri, conform așteptărilor, 1. V. Nicoară și 2. Șt. Iancovici (ambii de la I.A.P.). Intre ei, o luptă dreaptă. După ei, lupta dintre C. Clucă (F.E.A.) și A. Tuțulanu (A. S. Minerul Moldova Nouă) n-a mai fost dreaptă: C. Clucă (locul 3, în final) a lovit mașina lui A. Tuțulanu, pe un spațiu de frînare, cînd acesta se afla încă pe locul 3. Discuții, argumentări, după cursă, ba chiar argumente mai puțin uzuale, din partea lui Tuțulanu. Un subiect de meditație și, apoi, de acțiune, pentru comisia de disciplină a F.A.C.R. Așa-zisii bolizi ai grupei C sînt numai doi: mașinile lui N. Grigoraș (I.A.P.) și C. Motoc (Poli-I.N.M.T.), care au trecut linia de sosire în această ordine. De remarcant sportivitatea acestor doi concurenți. Cei alți bolizi din grupa prototipurilor sînt niște mașini „dezumflate“, ai căror piloți se inseru la această grupă doar pentru că, fiind concurenți mai puțin, au șansa ocupării unor locuri mai spre fața clasamentului. Așa se explică faptul că, pe locul 3, a trecut linia de sosire mai puțin experimentatul M. Iancovici (I.A.P.) cu mașina de A2 pe care concurează, de regulă, țatăl său.

Clasamentul grupei B3: 1. M. Ponta (I.T.T.L.-Caraș Severin), 2. C. Bibiri (I.D.M.S.), un tânăr sportiv care are o răbdare în clasament, 3. T. Ghedeon (C.S.M. Reșița).

Clasamentul începătorilor: 1. C. Borceanu (I. M. Brașov), 2. V. Dochia (B.J.A.T.M.-Covasna), 3. M. Cristescu (Clubul muncitoresc Metalul Bocșa), un începător — cu adevărat începător — care promite.

Clasament pe echipe: 1. I.A.P., 2. Poli-I.N.M.T., 3. Oltci.

Alexandru SOLOMONESCU

BOGATĂ AGENDĂ COMPETIȚIONALĂ LA DIRT-TRACK

România - Bulgaria, într-o înținire inedită

● Campionatul republican individual de dirt-track, rezervat seniorilor, a continuat sîmbătă, pe Stadionul Municipal din Brăila, cu întrecerile penultimei etape (a 4-a). În verva de concurs, participanții au oferit celor peste 3 000 de spectatori o agreabilă reuniune, dominată de alergătorii steliști: 1. Ionel Pavel (Steaua) 15 p., 2. Stelian Postolache (Steaua) 14 p., 3. Dan Gaspar (Metalul București) 12 p. CLASAMENTUL GENERAL: 1. PAVEL 59 p., 2. Postolache 53, 3. Gaspar 44.

Disputele celor mai tineri reprezentanți, angajați în „Cupa speranțelor“, s-au încheiat cu următorul clasament: 1. Laurențiu Maier (Metalul Buc.) — 11 p., 2. Iancu Dobrin (C.S. Brăila) — 10 p., 3. Mircea Agrișan (Metalul Buc.) — 9. (GR. RIZU — cosp.).

● Amatoriile reuniunilor de dirt-track din Capitală vor a-

vea posibilitatea să urmărească astăzi, pe pista stadionului Metalul, un bogat și atractiv program: de la ora 13 — ultima etapă (a 13-a) a „Cupei speranțelor“; ora 15 — finala campionatului individual de seniori; ora 16,30 — a doua ediție a „Cupei Steaua“, la care se vor alinia primii opt sportivi clasai în etapa finală a campionatului de seniori. Aceștia își vor disputa înțietatea în două semifinale și o cursă decisivă pentru cucerirea trofeului.

● O înținire inedită între reprezentativele de dirt-track ale României și Bulgariei — într-o formulă cu șase sportivi titulari și o rezervă — se va desfășura după următorul program: 20 octombrie, la Brăila; 22 octombrie, la București și 24 octombrie, la Sibiu. Toate concursurile vor avea loc în 15 manșe, cu începere de la orle 15.

STEUA ȘI SP. CLUB M. CIUC, LA EGALITATE ÎN CLASAMENTUL DE HOCHET

Camionatul de hochei a început frumos! Cu înfringerea campioanei în prima zi, în fața lui Dinamo, cu victoria out-siderului Progresul Miercurea-Ciuc în partida cu Sport Club, considerată formația-fanion a hocheiului hărăzitean. Desigur, rezultatele nu fac decât să crească interesul în jurul competiției în cadrul căreia, iată, cele patru competiționale se dovedesc de forțe mai apropiate decît se aștepta. Oricum, este de bun augur pentru prima grupă valorică a campionatului.

Care ar fi caracteristica celor patru partide disputate la sfîșitul săptămînii trecute? Desigur, așa cum reiese și din foile de arbitraj, pe teren a existat mai multă disciplină ca în anii trecuți. În special la Miercurea-Ciuc, unde și Sport Club și Progresul și-au disputat înțietatea în mod fair. La București, în schimb, prea multe parlamentări între căpitani celor două echipe care s-au întrecut, Steaua și Dinamo, cu arbitri de centru. Și sîmbătă, și duminică. În plus, în ciuda faptului că arbitrii au atenționat în câteva rînduri pe ocupanții băncilor de rezervă, aceștia, mai tot timpul umărînd

meciurile, minute în șir, în picioare, „aruncînd“ cuvinte jignitoare conducătorilor jocurilor.

În urma celor patru partide disputate, clasamentul arată astfel:

- 1. Steaua Buc. 5 3 1 1 28-16 7
- 2. Sp. Cl. M. Ciuc 5 3 1 1 17-9 7

3. Dinamo Buc. 5 2 0 3 20-20 4

4. Progr. M. Ciuc 5 1 0 4 11-29 2

Intrecerea continuă sîmbătă și duminică. Sînt programate partidele: Progresul — Steaua (la Miercurea-Ciuc) și Dinamo — Sport Club (în Capitală, pe patinoarul „23 August“).

ACTUALITATEA ÎN BASCHET

● S-a stabilit ca reuniunile turneului inaugural al Campionatului național feminin să se dispute în sala Florența Joii, vineri și sîmbătă, începînd de la ora 12, iar duminică de la ora 8.

● Dubla înținire dintre echipele feminine Universitatea CSS Viitorul Cluj-Napoca și Tringram Budapesta, din cadrul turnului secund al C.C.E., va avea loc joi 31 octombrie, la Budapesta și joi 7 noiembrie, la Cluj-Napoca.

● După turneul inaugural al Campionatului național masculin, în fruntea întrecerii pen-

tru „Trofeul eficacității“, oferit de ziarul „SPORTUL“, se află Dan Niculescu (Dinamo București), cu 99 p. marcate. Îl urmează: 2. A. Popovici (Rapid) 91 p., 3. G. Șarță (Academia Militară) 87 p., 4. V. Zdrenghea (Academia Militară) 85 p., 5. L. Băiceanu (Farul) 78 p., 6. V. Ivascencu (Rapid) 63 p., 7. S. Păsarică (ICED) 59 p., 8. M. Brăboveanu (Dinamo București) 58 p.

● La Ljubljana, în meci retur în „Cupa Liliana Ronchetti“: Iskra — Voința București 77-58. Echipa iugoslavă s-a calificat în turul al doilea.

● Arbitrii N. Constantinescu și C. Dumitrache au fost suspendați, pe cite patru etape, pentru neglijarea verificării legitimațiilor de joc la meciul Steaua — Dinamo Oradea.

În Divizia „A“ de popice RECORDURI, SURPRIZE ȘI MULTE JOCURI ECHILIBRATE

Maș animate că întrecerile anterioare, jocurile etapei a 5-a a campionatului Diviziei „A“ de popice s-au încheiat cu recorduri, surprize și multe meciuri viu disputate.

FEMININ: ● VOINȚA GALAȚI — VOINȚA PLOIEȘTI 2400-2410 p.d. (scor individual 2-1). Învingîndu-și cu 4-2 adversarele directe, ploieștenele au produs o plăcută surpriză, fiind în Mariena Ivan — 421 p.d. cea mai encace jucătoare. De la gazde a dat satisfacție deplină doar Carmen Pîlă — 449. (T. Sîrnel — cosp.). ● VOINȚA CRAIOVA — HIDROMECHANICA BRAȘOV 2328-2267 (4-2). Gazdele, cu Paula Rădulescu în prim plan — 412, au făcut eforturi vizibile pentru a obține cele două puncte în clasament. De la brașovence s-a remarcat Alexandra Hîrdoiu — 401. (V. Popovici — cosp.). ● C.S.M. REȘIȚA — U.T.A. 2560-2368 (6-0). În verva deosebită, localnicele au depășit pe toată linia granița celor 400 p.d., realizînd un nou record al pistelor — 2560. Sufragiile publicului le-au intrunit Eugenia Lăcătușu — 452, Maria Zsizsik — 445 de la C.S.M. și Melania Benesi (U.T.A.) — 411. (P. Fuchs — cosp.). ● VOINȚA TIMIȘOARA — VOINȚA ORADEA 2241-2247 (4-2). Joc echilibrat, în care cele mai eficace sportive au fost Sanda Costandache — 420, Emilia Ebel — 414 și, respectiv, Gyöngy Meszaros — 395 (C. Crețu — cosp.). ● VOINȚA BUCUREȘTI — PETROLUL BAICOI 2444-2400 (4-2). Înținire viu disputată, în care Elena Andreescu (V) — 437, Mariana Borta (V) — 416, Marieta Opreșcu (P) — 445 și Elena Vasile (P) 420 și-au etalat calitățile. (D. Diaconescu — cosp.). ● VOINȚA TG. MUREȘ — CONSTRUCȚORUL GHERLA 2467-2197 (6-0). Dominînd net partida, gazdele s-au impus categoric. Cele mai precise jucătoare: Elisabeta Albert — 455, Elisabeta Bonta — 437, respectiv Rodica Luca — 398. (C. Albu — cosp.). ● METROM BRAȘOV — OLIMPIA BUCUREȘTI 2443-2280 (6-0). Mecul coșoșelor seriel Sud a revenit pe merit brașovencilor. S-au evidențiat Viorica Botezatu — 427, Eugenia Sîmihur — 414 de la gazde, Margareta Burlacu — 402

de la bucureștene. (C. Grula — cosp.). ● LAROMET BUCUREȘTI — VOINȚA CONSTANȚA 2574-2397 (5-1). Superioare alături în manșele „pîlne“, cit și în cele „izolate“, elevele antrenorului Elina Trandafir s-a impus clar. Dumitra Hîrdoiu — 465, Silvia Boboc (L) — 458 și Maria Chesnoiu (V) — 438 au fost notate cu cele mai mari rezultate. (D. Brănoiu — cosp.). ● RAPID BUC. — GLORIA BUC. 2496-2338 (5-1). ● ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ — VOINȚA ODORHEIU SECUIESC 2501-2383.

MASCULIN: ● AURUL BAI MARE — ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 5738-5486 (5-1). Înținire cu toate atributele unui adevărat derby. Gazdele au obținut un nou record al arenei — 5738, avînd în Șt. Boariu principalul performer — 1034 (nou record al pistelor), urmat de I. Bice — 1002 și S. Rakos — 959. De la mureșeni s-a apropiat de valoarea adversarilor Gh. Silvestru — 970 (O. Nemeș — cosp.). ● GLORIA BUCUREȘTI — RULMENTUL BRAȘOV 5274-5177 (4-2). Succes clar al campionilor, la care și-au adus o substanțială contribuție M. Andrei — 935 și V. Tudor — 934. (G. Octavian — cosp.). ● OLIMPIA BUCUREȘTI — LAROMET BUCUREȘTI 5211-4925 (5-1). Victorie lejeră a gazdelor, care au avut ca principalii realizatori pe S. Belivacă — 912 și I. Ruje — 891. (N. Tokacek — cosp.). ● PETROLUL CIMPINA — CARPAȚI SINAIA 5093-4973 (5-1). Prima victorie a gazdelor, care au avut cel mai bun jucător în D. Scheftz — 904 (C. Virjoghie — cosp.). ● CONSTRUCȚORUL TG. MUREȘ — VICTORIA TIMIȘOARA 5061-5139 (3-3). Prezentînd o echipă mai omogenă, oaspeții au obținut o victorie meritată, avînd ca lider pe M. Mato — 896. (A. Constantin — cosp.). ● UNIO SATU MARE — CHIMICA TIRNĂVENI 4968-4881 (3,5-2,5). Meci echilibrat, în care principalii performeri au fost I. Pop — 876 și, respectiv I. Barabaș — 871. (Z. Kovacs — cosp.). ● C.F.R. CONSTANȚA — METALUL ROMAN 5019-4936 (3-3). ● C.F.R. TG. MUREȘ — TEHNOUTILAJ ODORHEIU SECUIESC 5115-4927 (4-2).

ANUNȚ

Filiala „Exotica“ a municipiului București organizează, în colaborare cu Muzeul de istorie naturală „Grigore Antipa“, în localul muzeului din str. Kiseleff nr. 1 (Piața Victoriei), o expoziție de păsări exotice, cîntătoare și de decor, după cum urmează: ● canari și păsări exotice în perioada 6-20 octombrie a.c. ● peruși și papagai în perioada 26 octombrie — 8 noiembrie a.c. Expoziția funcționează după programul Muzeului „Grigore Antipa“, zilnic între orele 10-17. Luni — închis. Expoziția are un caracter sportiv, științific, recreativ și dezvoltă gustul pentru frumos.

HIPISM

După un start greșit, Secret — lansat puternic de V. Alexandrescu — a trecut repede la conducere, pe care nu a mai cedat-o pînă la sosire, respingînd atacurile adversarilor și realizînd — în cursa rezervată amatorilor — un nou și valoros record (1:26,8/km). În această reuniune, desfășurată duminică, două formații (I. Oană și G. Popescu) au realizat cite două victorii. Prima dintre ele, cu talentatul C. Dumitrescu la cîrmă, a reușit un spectaculos event, cu Reușit și Vica, doi mînji de naștere, iar cea de a doua cu Odoreu, condus fără greșelă de V. Moise, și cu Rod, susținut de antrenor cu mult aplomb în finalul cursei. Principala cursă a zilei a revenit lui Fidelio, adus

PRINCIPALA CURSĂ A ZILEI A REVENIT LUI FIDELIO

la atac pe a doua parte a cursei de T. Marinescu, care însă a beneficiat de galopul luat pe linia de sosire de Melin. Am remarcat în mod deosebit victoria lui Rarău, a cărui performanță (1:23,6/km) este de mare valoare pentru un cal de 2 ani, elevul lui Tănase devenind campionul generației. Sugestia a reușit la fotografie victoria în fața Tellei, condusă cu prea multă încredere, iar Calbor a învins fără probleme, confirmînd avantajul acordat de handicapeurii elevului lui Solcan.

REZULTATE TEHNICE: Cursa I: 1. Reușit (Dumitrescu) 1:39,3. 2. Sadovan. Cota: cîșt. 1. Cursa a II-a: 1. Vica (Dumitrescu) 1:35,5. 2. Sonetist. Cota: cîșt. 7. ev. 7. Cursa a III-a: 1. Secret (Alexandrescu) 1:26,8. 2. Secărica. 3. Krauss. Cota: cîșt. 12, ev. 42, ord. triplă 505, triplu I-II-III 182. Cursa a IV-a: 1. Fidelio (Marinescu) 1:28,1. 2. Excelent. 3. Roșcovan. Cota: cîșt. 2,40, ev. 24, ord. triplă 347. Cursa a V-a: 1. Odoreu (Moise) 1:28,1. 2. Suris. Cota: cîșt. 6, ev. 18. Cursa a VI-a: 1. Sugestî (Chis) 1:30,3. 2. Tella. 3. Kalin. Cota: cîșt. 3, ev. 16, ord. triplă 103. Cursa a VII-a: 1. Rarău (Tănase) 1:28,6. 2. Portulaca. 3. Albința. Cota: cîșt. 1, ev. 14, ord. triplă 205, triplu V-VI-VII 156. Cursa a VIII-a: 1. Calbor (Solcan) 1:33,9. 2. Hemin. 3. Marcella. Cota: cîșt. 2, ev. 6, ord. triplă 144. Cursa a IX-a: 1. Rod (Popescu) 1:33,4. 2. Hendorf. Cota: cîșt. 2,80, ev. 7, ord. 45. Pariul austriac s-a ridicat la suma de 17.663 lei și s-a închis.

A. MOSCU

ADMINISTRAȚIA DE STAT

● Pentru participanții care încă nu au jucat la tragerea oșbenită PRONEXPRES de mîine, miercuri 16 octombrie, îi informăm că ASTAZI este ULTIMA ZI cînd își mai pot procura bilete cu numerele alese. ● De ieri, a început vînzarea biletelor și pentru tragerea LOTO 2 (singura din această lună), care va avea loc duminică 20 octombrie. Formula simplă și deja cunoscută de masa de participanți, reamintim că la acest gen de trageri biletele de participare (10 lei varianță) poate fi completată cu o varianță achitată sută la sută sau cu patru va-

DOAR

● Niv cel ma cluburi

A 15-a pionatelu, duale de d (18-20 de d) de Sala cipiul G eași în c inaugurală urmă cu încălțoșo dus de însă cel depășit c pectivelor înținirile nic deos potrivă, aceste a: bule să. mănunte, șapte ca: prezenți au reușit

La cat: mai mic Mihai Tî de anul primul t al doilea limită și unde a doilea m lea Pătr test) și-plu apro te care du-i pri sa cu D București însă și a ș' un ke continuu: namo (Spartac A. Banic și S. Co 1).

Duelul (Rapid S nul de de Drimbe afiș" al kg). Ora: prințatoș listului prime: tea, deci

Astăzi,

UN IN

INTERN

Azi, u tic inter pilului" orele 14 București gow (Sc iar de l fa Roșie va (prin turneul vietici 1 noastră)

FIN

(U

lui Ione celul) și două m în favo Adrian Craiova) fortă, e dreapta rul la reuait, lovitura la podes dictat" în favor: Un alt

Oprisor cearcă nul ca cil cu cu un i turi pr: craiovea puncte. Credit urmă 1

riante s sută. În ca, indi ftecare guri la a cite i mează 1 ● Age vînzător țară of ceaști r obignuilor lor cîșt: NEI — de sezo tare acc această 11 se o

SI-AU PASTRAT TITLURILE!

at ● Ștefan Nagy (T.C.I. Oradea), ● „Podiumul” clasamentului pe sportive : 1. Steaua, 2. Dinamo Brești, 3. T.C.I. Oradea

Derbyul însă n-a mai avut loc deoarece Mudura a pledeat în turul 3, în timp ce Drimbe câștiga și se califică în finală. Noul campion, Dorin Drimbe, a luptat cu dezinvoțură și în finală sa cu Dan Mureșan (Dinamo București) pe care l-a învins net cu 2 yuko și un koka la zero. Pe locurile următoare : 3. A. Neagu (C.S.M. Borzești) și A. Mudura ; 5. S. Olteanu (C.S.S. Viitorul Pitești) și S. Mudura (Rapid Sinteză).

Cel mai tehnic finalist al acestui editiilor — premiat într-un cadru festiv — a fost campionul categoriei ușoare (71 kg), Ștefan Nagy (T.C.I. Oradea) care și-a învins toți adversarii, unul după altul, prin ippon, păstrându-și titlul. În finală, Nagy a dispus de tânărul Nicolae Mihai (Dinamo București), ajuns pe locul secund la capătul unor partide în care și-a încercat șansele cu mult eșec. Pe locurile următoare : 3. I. Rusu și D. Păcuraru (ambii Steaua), 5. I. Takacs (Victoria) și D. Beșteagă (Politehnica Iași).

Titlul republican la „semimijlocie” (78 kg) a fost asaltat de stelistul Marian Albșoru și câștigat, în cele din urmă, tot de un judoka de la Steaua, Dan Rad, care în finală a dispus prin waza-ari (7 puncte) de Attila Biro (Victoria). Pe locurile următoare : 3. I. Simion (Spartac C.S.S. 1) și N. Albșoru, 5. T. Pop (Gloria Arad) și D. Bujor (Spartac C.S.S. 1).

Nume nou și în fruntea categoriei mijlocii (86 kg) — Nicolae Iosif (T.C.I.). Fostul campion, Ferenc Szabo (T.C.I.) s-a văzut nevoit să se mulțumească doar cu locul 5. N. Iosif a confirmat succesul său obținut la recentele „internationale”, reperând 4 victorii prin ippon și una la puncte. În finală Iosif l-a învins înalt de limită, după o partidă spectaculoasă pe Zoltan Benicz (Gloria Arad), cel care îi csesese din cursă încă din primul tur, pe Szabo. Pe locurile următoare : 3. M. Luca (Politehnica Iași) și L. Dobaș (Steaua) 5. D. Nisip (C.S.S. 2 Galați) și Fr. Szabo.

La categoriile mari, fostii campioni Adrian Cîlnici (semigreș) și Arcadie Mariăș (grea), ambii de la Dinamo București, s-au împus din nou, de astă dată fără replică, câștigând partidele prin ippon. Pe locurile următoare, semigreș : 2. G. Beșteagă (Steaua), 3. D. Arimie și M. Groza (Steaua) ; 5. C. Zaharia (Politehnica Iași) și C. Caramit (Spartac C.S.S. 1) ; grea : 2. P. Opris (T.C.I.) ; 3. V. Tărău (Steaua) și G. Buriuș (T.C.I.) ; 5. C. Dobaș (C.S. Onești) și V. Ursu (C.S.S. 2 Galați).

Clasamentul pe cluburi și asociații sportive : 1. Steaua 43,5 p. 2. Dinamo București 29 p. 3. T.C.I. Oradea 19 p. 4. Spartac C.S.S. 1 București 11,5 p. 5. C.S.S. Viitorul Pitești 9,5 p. 6. Victoria București 8 p.

Costin CHIRIAC

PIONATELOR DE BOX

care ne-a reprezentat la „mondiale”. Marius Acuarele Roman (C.F.R.-Timișoara) a debutat pe... ringul seniorilor. Ne așteptăm la o... apariție plină de promisiuni, dar, din păcate, nu a fost așa. Desi a câștigat partida cu Toma Munteanu (C.S.M. Sibiu), timișoreanul a practicat un box modest, fără strălucirea pe care o așteptăm.

Partida cu „scintilă” între fostii colegi de sală de la Steaua Ilarie Petrescu (S.C. Muscelul) și Gheorghe Beteanu (Metalul București). S-au schimbat loviturile dure, în care apărarea a fost ca și inexistentă. Petrescu, mai puternic, și-a expedit de două ori adversarul la podea în rundul doi, iar în ultima repriză, când lupta devenise inegală, Beteanu a fost oprit de arbitrul de ring să mai de boxe și Petrescu a câștigat prin abandon.

OSPORT INFORMEAZĂ

de a obține AUTOTURISME „OLTCIT SPECIAL” și numeroase câștiguri în bani. CÂȘTIGURILE TRAGEREI PRO-NOXPRES DIN 9 OCTOMBRIE : cat. 1 : 1 variantă 100% autoturism „Dacia 1300” (70.000 lei) ; cat. 2 : 1 variantă 100% a 21.700 lei și 4 variante 25% a 7.950 lei ; cat. 3 : 21.25 a 2.993 lei ; cat. 4 : 64.25 a 990 lei ; cat. 5 : 177.25 a 359 lei ; cat. 6 : 6.636,75 a 40 lei ; cat. 7 : 209,50 a 200 lei ; cat. 8 : 3.363,75 a 40 lei. REPORT CATEGORIA 1 : 143.139 lei. Autoturismul „Dacia 1300” a fost obținut de Lorincz Zoltan din Petroșani, jud. Hunedoara.

Fotbal

„JOCUL CARE DECIDE CALIFICAREA”

(Urmare din pag. 1)

dacă ne gândim la finalul de meci, am fi putut câștiga și pe Wembley, dacă adunăm barele mele. Odată și odată trebuie să se „rupă” și în favoarea noastră. Dar pentru asta trebuie să jucăm 90 de minute la nivelul tuturor perioadelor bune din meciurile de până acum. Și cum să nu joci din toate puterile tale fiind știi că o victorie îți oferă Mexicul chiar și înaintea meciului cu Turcia. Noi am avut o situație foarte, foarte grea, înainte de meciul cu Suedia, de la Stockholm. Trebuia să câștigăm cinci puncte din șase, din trei jocuri în deplasare. Acum e mai simplu. Avem nevoie de această victorie asupra Irlandei de Nord, pentru a elimina calcularea altor variante.”

Rednic e în preajma lui : „Cred că am făcut tot ce se poate pentru acest meci. Sper ca foarte tânărul nostru Gică Hași să câștige net duelul cu la fel de tânărul Whiteside.”

Geolău e mai tăcut. (A fost întoldeauna). „Așa sînt aștia cu golurile” — comentează Negriță, care își amintește de golurile decisive ale lui Geolău cu Bordeaux, cu Cehoslovacia, la Bratislava, și de cele două cu Monaco.

Klein înșiră numele irlandeze cu viteza unui crainic

Miine, la Plopeni

ROMÂNIA — CEHOSLOVACIA

în preliminariile C.E. (I)

Pe stadionul din Plopeni — cel care a fost, în primăvară, gazda partidei dintre juniorii noștri și cei sovietici (3-2 pentru „tricolorii”) — se va disputa miine un alt meci deosebit de important și tot în Campionatul european de juniori A : ROMÂNIA — CEHOSLOVACIA. Pentru a-și menține, în continuare, intacte șansele de calificare, echipa pregătită de Gheorghe Stăicu și Constantin Frățilă are neapărat nevoie de victorie. Din lotul juniorilor români fac parte, printre alții, Prunea, Pojar, Bejenariu, Stroia, Gh. Popescu, Oloșteanu, Nuță, Costăchescu, D. și Cr. Sava, Dumitrescu.

Partida de miine va începe la ora 11.

ȘTIRI ● ȘTIRI

● MECI INTERNAȚIONAL DE OLD-BOYS. Joi 17 octombrie, cu începere de la ora 15.30, se dispută pe Stadionul U.T.A. din Arad meciul internațional de old-boys dintre echipele U.T.A. și Elbro Bekescsaba din R. P. Ungară.

● PARTIDA RAPID — UNIVERSITATEA CRAIOVA din etapa a X-a a Diviziei „A” se va desfășura vineri, 18 octombrie, de la ora 18, pe stadionul Giulești.

● DIN CAUZA PLOI CĂZUTE și pentru a se proteja terenul de joc în vederea partidei de campionat cu Universitatea Craiova, meciul amical de fotbal dintre echipele Rapid și Progresul-Vulcan, care urma să se dispute azi pe stadionul Giulești, a fost amnat.

reporter. El se „joacă” dezinvolt cu Nicholl, cu O'Neill, cu Jimmy Quinn, cu Whiteside și cu toți ceilalți, ca și cum l-ar manipula pe postavul verde al unei mese de demonstrație tactică. Harnicul și foarte disciplinatul mijlocas hunedorean nu se dezmințe când e vorba de... lecția învățată.

Ca întotdeauna. Coras punctează în final : „Ce mult îmi place soarele așa călduț care mai zvințe terenul. Am nevoie de un teren uscat. Cîț privește pronosticul, lertaji-mă, dar am un gând : Pat Jennings aud că are 40 de ani. Și că dacă joacă miercuri, se apropie la un pas de recordul lui Nordquist (115) la număr de selecții. I-o dorește din toată inima. Dar victoria să fie a noastră.”

DIVIZIA „C” — REZULTATELE ETAPEI A IX-A

SERIA I
Avintul Frasin — Cetatea Tg. Neamț 0-0, Electro-Luceafărul Botoșani — Celuloza-Bradul Roznov 4-1 (2-1), Reionul Săvinești — Explorări Cimpung Moldovenesc 1-1 (1-0), Minerul Gura Humorului — Laminorul Roman 0-1 (0-1), Cristalul Dorohoi — Metalul Rădăuți 1-1 (1-1), Danubiana Roman — Carpați Gălănești 3-1 (1-0), CSM Bucecea — Constructorul Iași 1-1 (0-1), Siretul Pașcani — Zimbrul Siret 3-2 (1-1).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a IX-a : SIRETUL PAȘCANI 22 p (22-6), 2. Minerul G. Humorului 21 p (10-4), 3. Laminorul Roman 19 p (16-9)... pe ultimele locuri : 16. Electro L. Botoșani 6 p (8-12), 16. Avintul Frasin 5 p (3-17).

SERIA A II-a
Inter Vaslui — Voința-Petrolul Rm. Sărat 0-0 (4-0), Petrolul Moinești — Victoria Gulești 3-0 (2-0), Constructorul — Flacăra Odobești — Textila Buhuși 2-1 (0-1), Unirea Negrești — Mecanica Vaslui 2-1 (2-0), Unirea-Dinamo Focșani — Chimia Mărășești 2-0 (1-0), CSM Borzești — Proletarul Bacău 3-1 (2-1), Minerul Comănești — Luceafărul Adjud 0-0, Steaua-Mecanica Huși — Partizanul Bacău 1-0 (0-0).

Pe primele locuri : 1. UNIREA D. FOCȘANI 19 p (22-9), 2. C.S.M. Borzești 17 p (22-9), 3. Inter Vaslui 17 p (19-10)... pe ultimele locuri : 15. Minerul Comănești 7 p (9-16), 16. Voința Petr. Rm. Sărat 5 p (8-20).

SERIA A III-a
Victoria Tecuci — Chimia Buzău 3-2 (1-0), Petrolul Ianca — Progresul Iacșea 3-0 (1-0), ASA Buzău — Laminorul Viziru 1-2 (0-1), Ancora Galați — FEPA 74 Birlad 1-2 (1-2), Petrolul Berca — Granitul Babadag 2-0 (0-0), Chimia Brăila — DVA-Portul Galați 3-0 (1-0), Metalul Buzău — Carpați Nehou 4-0 (2-0), Arubium Măcin — SN-CSS Tulcea 5-0 (3-0).

Pe primele locuri : 1. CHIMIA BRĂILA 19 p (18-6), 2. Petrolul Ianca 19 p (16-7), 3. FEPA Birlad 16 p (16-9)... pe ultimele locuri : 15. Granitul Babadag 10 p (10-21), 16. A.S.A. Buzău 5 p (12-14).

SERIA A IV-a
IOMU-CSS Medgidia — Unirea Sibobiza 2-0 (0-0), Olimpia Sibobiza — Voința Constanța 4-2 (3-2), ISCP Uimeni — Metalul Mangalia 3-1 (0-1), Marina Mangalia — FCM-Dunăreana Giurgiu 1-1 (1-0), Sportul „30 Decembrie” — Viitorul Chirnogi 2-1 (1-0), Unirea Urziceni — Victoria Tândărei 1-0 (0-0), Electrica Constanța — SN Oltenețta 0-1 (0-0), Cementul Medgidia — Portul Constanța 2-0 (0-0).

Pe primele locuri : 1. UNIREA SIBOBIZA 18 p (22-5), 2. ISCP Uimeni 17 p (21-7), 3. Cementul Medgidia 17 p (19-12)... pe ultimele locuri : 14. Victoria Tândărei 5 p (9-15), 15. Marina Mangalia 4 p (7-22), 16. Electrica Constanța 3 p (5-17).

ANUNȚ

Biletele pentru meciul internațional de fotbal ROMÂNIA — IRLANDA DE NORD, din preliminariile Campionatului mondial, care se va desfășura pe stadionul „23 August” din Capitală, în ziua de 16 octombrie a.c., cu începere de la ora 15.00, s-au pus în vânzare, la casele de bilete : Agențiile C.C.A., Loto — Universitate, Loto — Văcărești, Loto — Gara de Nord și la stațiile Steaua, Dinamo, Giulești, Sportul studentesc și „23 August”. Pe bilete sînt înscrise sectorul, rîndul și locul. Publicul spectator este rugat să ocupe locurile indicate, pentru a asigura vizionarea și desfășurarea meciului în condiții optime. Administrația de Stat Loto-Prinosport oferă, prin tragere la sorti, premii în obiecte pentru spectatorii aflați pe locurile indicate pe bilete.

REPREZENTATIVA NORD-IRLANDEZĂ A SOSIT LA BUCUREȘTI CU CEI MAI ÎN FORMĂ 17 JUCĂTORI

Ieri după-amiază a sosit în Capitală echipa reprezentativă de fotbal a Irlandei de Nord. Antrenorul Billy Bingham a deplasat la București cei mai în formă 17 jucători ai momentului și anume pe : Jennings și Platt — portari ; Nicholl, Donaghy, J. O'Neill, Mc Donald și Worthington — fundași ; Docherty, Penney, Mc Ilroy, Mc Creery și Whiteside — mijlocași ; Clarke, Armstrong, Quinn, Stewart și Mc Nally — înalțași. Față de lotul anunțat inițial lipsește doar Ramsey, accidentat, în locul acestuia fiind introdus tânărul Docherty. Delegația fotbalistilor din Irlanda de Nord este condusă de Harry Cavan, vicepreședinte al F.I.F.A. și totodată președintele federației din Irlanda de Nord, federație pe care o conduce de peste 25 de ani și care imediat după sosire a făcut următoarea declarație : „Ne așteptăm un meci extrem de dificil. Cunoaștem valoarea echipei României din partida disputată în toamna anului trecut la Belfast și pot spune că atunci noi am avut noroc. Am

câștigat cu 1-2, dar după cîte e-moții. Sper ca această decisivă confruntare să se ridice la cote valorice cît mai înalte, iar cel mai bun dintre noi să meargă în Mexic”. La rîndul său, antrenorul Billy Bingham, foarte circumspect, a spus : „Am venit la București cu gânduri îndrăznețe, Irlanda de Nord este o țară mică, dar cu ambii mari. Ne jucăm ultima carte în fața României și pe ea vom miza totul. Nu îmi place să vorbesc mult. Am venit să jucăm fotbal și nimic mai mult.”

Pină la ora întîrnirii de miercuri, de pe stadionul „23 August” antrenorul B. Bingham a alcătuit un program foarte încălecat de pregătire. Astăzi va efectua două antrenamente : unul dimineața, de menținere, pe stadionul Steaua, altul după-amiază de acomodare, pe stadionul „23 August”, iar miine, în dimineața meciului, tot pe Steaua, o ultimă sedință practică.

Gheorghe NERTEA

SERIA A V-a
Autobuzul București — Voința București 3-1 (3-0), IUPS Chitila — Metalul Mija 3-1 (1-0), Danubiana București — Flacăra roșie București 3-0 (1-0), Clementul Fieni — Avicola Crevedia 1-1 (1-1), Metalul București — Tehnometal București 4-0 (1-0), Electrica Titu — Chimica Găești 2-2 (3-1), Viscofil București — Abatorul București 2-0 (1-0), Constructorul IACPB Giurgiu — MECON București 2-3 (1-2).

Pe primele locuri : 1. AUTOBUZUL BUCUREȘTI 20 p (19-5), 2. IUPS Chitila 20 p (16-7), 3. MECON București 19 p (17-11)... pe ultimele locuri : 15. Electrica Titu 8 p (14-15), 16. Constructorul IACPB Giurgiu 6 p (9-15).

SERIA A VI-a
Constructorul TCI Craiova — Dacia Pitești 2-0 (1-0), Progresul Corabia — Viitorul Drăgășani 2-1 (5-0), Progresul Bălești — Armata Craiova 1-1 (1-1), Textila Roșiori de Vede — Automatica Alexandria 0-0, Chimia Tr. Măgurele — Recoita Stoicănești 5-1 (1-0), Metalul Alexandria — CFR Craiova 1-0 (0-0), Electronistul Curtea de Argeș — Viitorul Scornicești 3-1 (1-0), Sportul muncitoresc Caracal — ROVA Roșiori 1-0 (0-0).

Pe primele locuri : 1. ROVA SATU MARE 18 p (22-5), 2. Minerul Băiut 16 p (12-10), 3. Victoria Carei 15 p (16-8)... pe ultimele locuri : 15. CUPROM Baia Mare 10 p (11-15), 16. Minerul Sărmășag 9 p (5-12).

SERIA A XI-a
Unirea Ocna Sibiului — Minerul Băraoi 1-0 (0-0), Viitorul Gheorgheni — Oțelul Reghin 2-1 (2-0), Mureșul Toplița — Metalul Sighișoara 4-2 (2-1), Carpați Agnita — Inter Sibiu 1-0 (1-0), Unirea Cristuru Seculesc — Progresul Odoheiu Seculesc 1-2 (1-0), Lacul Ursu Sovata — Electromureș Tg. Mureș 0-1 (0-1), Mureșul Luduș — Minerul Bălan 5-0 (3-0), CSU Mecanica Sibiu — Metalotehnica Tg. Mureș 2-0 (1-0).

Pe primele locuri : 1. METALOTECNICA TG. MUREȘ 19 p (25-14), 2. Inter Sibiu 17 p (16-6), 3. Progresul Odoheiu Seculesc 17 p (14-9)... pe ultimele locuri : 14. Lacul Ursu Sovata 9 p (9-20), 15. Oțelul Reghin 8 p (10-14), 16. Unirea Cristuru Seculesc 7 p (11-18).

SERIA A XII-a
Cimentul Hoghiz — Mobila-Măgura Codea 2-0 (2-0), Poiana Cimpina — IPT Intorsura Buzăului 3-0 (3-0), Metalul Tg. Seculesc — Carpați Sinala 2-0 (0-0), Precizia Săcele — Nitramonia Făgăraș 2-0 (1-0), Utlajul Făgăraș — Torpedo Zărnești 2-0 (1-0), Minerul Filipești de Pădure — Victoria Florești 1-2 (0-1), Petrolul FSH Băicoi — Electro Sf. Gheorghe 2-0 (1-0), Metrom Brasov — Chimia Brazi Ploiești 0-0.

Pe primele locuri : 1. POIANA CIMPINA 21 p (17-10), 2. Nitramonia Făgăraș 17 p (16-5), 3. Metalul Tg. Seculesc 17 p (15-9)... pe ultimele locuri : 14. Metrom Brasov 8 p (9-11), 15. Utlajul Făgăraș 8 p (8-17), 16. Chimia Brazi Ploiești 7 p (8-9). Rezultatele ne-au fost transmise de corespondenții noștri voluntari.

DE LA I.D.M.S.

I.D.M.S. București, Bd. Magheru 6-8, sector 1, încadrează de urgență pentru depozitul piese auto din str. Valca Cascadelor nr. 24, sector 6 :

- șef depozit ;
 - lucrător gestionar subunitate depozit ;
 - recepționeri piese auto ;
 - p-amitori mărfuri piese auto ;
 - muncitori necalificați pentru pază.
- De asemenea, încadrează urgent pentru depozitul sport, din str. Galați, recepționeri articole sport.
- Solicitanții trebuie să posede buletin de identitate de București. Relații suplimentare la sediul întreprinderii, Bd. Magheru nr. 6-8, sectorul 1, etajul V, camerele 3 și 4, telefon 11.39.50 — interior 142 sau 141.

Vizita oficială de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în R. P. D. Coreeană

(Urmare din pag. 1)

adunat în marea piață — unde au avut loc, în ultimii ani, cele mai mari și importante adunări populare legate de momentele fundamentale ale devenirii socialiste și independente a R.P.D. Coreene — pentru a exprima, într-o emoționantă manifestare populară, sentimentele de respect și stimă față de conducătorul partidului și statului român, tovarășul Nicolae Ceaușescu, deplina satisfacție față de vizita înalților soli ai poporului român și rezultatele fructuoase ale noului dialog la nivel înalt româno-coreean.

În această atmosferă de mare sărbătoare a prieteniei româno-coreene, apariția la tribună a tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, a tovarășului Kim Ir Sen a fost salutată cu urale neoponente.

În prezidiu se aflau, de asemenea, tovarășii Valentin Ceaușescu, Ion Dinică, Ștefan Andrei, alte persoane oficiale.

În aplauzele multimișii au luat cuvântul tovarășii Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al C.C. al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene.

Cuvântările rostite de cei doi conducători de partid și de stat au fost urmărite cu mare atenție și deosebit interes.

În uralele și ovatiile celor din piață, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen s-au îmbrățișat cu căldură și prietenie, au salutat cu minile strins unite și ridicate mulțimea care scanda cu însuflețire „Ceaușescu — Kim Ir Sen”.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarăsa Elena Ceaușescu au vizitat Expoziția realizărilor construcției socialiste, inaugurată în acest an, în luna au-

gust, cu prilejul celei de-a 40-a aniversări a eliberării patriei și sărbătoririi a patru decenii de la crearea Partidului Muncii din Coreea.

Expoziția, în ansamblul ei, oferă o imagine concludentă a marilor realizări obținute în industrie, agricultură, transporturi, în alte domenii, a eforturilor populare coreean pentru realizarea hotărârilor celui de-al VI-lea Congres al P.M.C.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au semnat, la încheierea vizitei, în cartea de onoare a expoziției.

În seara zilei de luni, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a vizitat zone din centrul orașului Phenian care au oferit o imagine grăitoare a dezvoltării impresionante pe care o cunoaște capitala R.P.D. Coreene.

La vizită au luat parte tovarășii Valentin Ceaușescu, Ștefan Andrei, alte persoane oficiale.

La Palatul Congreselor au fost oferite ample explicații privind caracteristicile arhitectonice ale acestui impresionant edificiu. S-a vizitat, totodată, Palatul Sporturilor, unde se pot desfășura concursuri de savagură națională și internațională, adunări, spectacole artistice.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a reținut cu interes și a apreciat preocuparea edililor, arhitecților și constructorilor de a îmbina în mod armonios funcționalități multiple ale edificiilor capitalei, cu interioare de bun gust, o linie arhitectonică modernă.

Luni seara, tovarăsa Academician doctor inginer Elena Ceaușescu, prim viceprim-ministru al guvernului, președinta Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, a primit la Phenian o delegație a oamenilor de știință din Republica Populară Democrată Coreeană.



SPORTUL ÎN LUMINE

CAMPIONATELE MONDIALE DE GIMNASTICĂ RITMICĂ

Florentina Butaru,
de trei ori pe locul 6

După succesul net de la individual compus, gimnastele din R. P. Bulgaria au dominat și finalele pe obiecte din cadrul Campionatelor mondiale de la Valladolid, din Spania. Iată primele trei clasate: coardă — Diliana Gheorghieva (Bulgaria) 20,00 p. Marina Lobath (URSS) 19,90 p. Liția Ignatova (Bulgaria) 19,85 p.; minge: Ignatova și Gheorghieva 19,95 p. Galina Beloglazova (URSS) și Blanka Dietrich (R.D.G.) 19,90 p.; măciuci: Gheorghieva și Ignatova 20,00 p. Tatiana Drucina (URSS) 19,90 p.; panglică: Blanka Panova (Bulgaria) și Beloglazova 20,00 p. Gheorghieva 19,95 p. O evoluție apreciată a avut și tinăra gimnastă română Florentina Butaru, prezentă în trei din cele patru finale și situată de fiecare dată pe locul șase (panglică măciuci și minge). Proba de ansamblu a revenit de asemenea, Bulgariei cu 39,800, urmată de URSS și R.P.D. Coreeană, ambele cu 39,575 p.

EDIȚIE DE CERTĂ VALOARE A C.M. DE LUPTE LIBERE

Comentarii unanime după ultimele întreceri (finale) ale Campionatelor mondiale de lupte libere: o ediție de certă valoare tehnică și spectaculoasă, în care o serie de campioni mondiali (Kiev, 1967), și-au păstrat titlurile, iar clasamentul pe echipe nu s-a modificat decât în foarte mică măsură. Într-adevăr, pe tabelul noilor campioni, din nou: Kim Chol Hwan (R.P.D. Coreeană) la „55 kg”, Valentin Iordanov (Bulgaria) la „57 kg” și, respectiv, „59 kg”, și, respectiv, „61 kg”. Singura surpriză: victoria cubanezului Raul Casareit în fața campionului olimpic și mondial Dave Schultz (S.U.A.) la „74 kg”. A venit însă cu o... consolare pentru echipa americană, succesul mai puțin scontat al lui Bill Sheer, la „80 kg”. Am stînd lucrurile, se apreciază că formația Uniunii Sovietice, cu 5 medații de aur (față de 7 în 1967), continuă să dețină supremația în acest sport, în care încearcă să câștige poziții și luptătorii din S.U.A., Bulgaria, R.P.D. Coreeană și, iată, Cuba. În paterul companie a acestora (pe lista medaliaților figurând încă sportivi din 11 țări), cei 5 reprezentanți ai țării noastre, sportivi tineri, debutanți la Campionatele mondiale, n-au reușit decât un bilanț modest (un loc 6, dar sperăm că participarea lor la această mare competiție le-a adus un substanțial plus de experiență și, în orice caz,

obligația de a se pregăti, în continuare, cu mai multă perseverență, ambiție și pasiune.

Clasamentele ultimelor 5 finale: cat. 55 kg: 1. Valentin Iordanov (Bulgaria), 2. M. Dalbov (U.R.S.S.), 3. M. Sato (Japonia); cat. 61 kg: 1. Viktor Aleksiev (U.R.S.S.), 2. A. Enke (Mongolia), 3. A. Kumbarov (Bulgaria); cat. 74 kg: 1. Raul Casareit (Cuba), 2. Dave Schultz (S.U.A.), 3. V. Dzugutov (U.R.S.S.); cat. 80 kg: 1. Bill Sheer (S.U.A.), 2. R. Dudziak (R.D. Germană), 3. K. Tomov (Bulgaria); cat. 120 kg: 1. David Gobevgiri (U.R.S.S.), 2. I. Bafia (Ungaria), 3. B. Baumgartner (S.U.A.).

La zi

...NU FAC POLITICĂ!

În politica protestelor lumii, a măsurilor luate de ONU și de guvernele a foarte multe țări împotriva politicii de apartheid a autorităților din Africa de Sud, se mai găsește încă, chiar din sport, care sub „masca” apolitismului continuă să aibă relații cu reprezentanții rasistiți de la Pretoria. În aceste zile, spre exemplu, la Durban, are loc un turneu de rugby în 7, la care sud-africanii au invitat jucători din diferite țări. Cel mai mult, în mod corect, au refuzat invitația să joace într-o țară excludă din numeroase organizații sportive internaționale, inclusiv din C.I.O. Și totuși, iată, s-au găsit unii care, chipurile, nu fac... politică (în realitate o fac!), și s-au dus la Durban. Este vorba de trei rugbysti australieni, toți trei internaționali! Față de această acțiune, guvernul australian, așa cum transmite Agenția „France Presse”, și-a exprimat oficial consternarea, arătând că „guvernul sud-african nu se va așii să folosească această vizită ca o breșă în izolarea sportivă al cărei obiect îl constituie, în prezent, țara sa. De aceea, nu putem decât să regretăm că acești trei jucători, consistent sau nu, aduc un astfel de ajutor guvernului sud-african în momentul în care lumea civilizată își strigă repulsiu față de politica de apartheid a guvernului Botha și față de neputința acestuia de a întreprinde reforme”.

r. vii

SUSPENDAREA A CINCI ATLEȚI

LONDRA. De la secretariatul Federației internaționale de atletism se anunță că IAAF a decis suspendarea pe viață a cinci atleți care au utilizat substanțe dopante. Este vorba de discobolul Gary Willicky (locul IV la J.O. '74), depistat la 12 mai, la Monaco, sulfatului Maria Vha, la Madrid, la 4 iunie, Liudmila Andonova (recordmana lumii la înălțime), la Londra, la 19 iulie și de aruncătorii Remigius Machura (greutate) și Zdenka Silhava (disc) găsiți „pozitiv” la Moscova, la finala grupei A a „Cupei Eu-

ropei” (aceștia din urmă fuseseră, de fapt, suspendați și de Asociația europeană de atletism). Federațiile naționale respective pot face apel la IAAF astfel ca suspendarea atleților în cauză să fie redusă până la 18 luni!

„CRITERIUL AȘILOR” LA CICLISM

PARIS, 14 (Agerpres). — Competiția ciclistă internațională „Criteriul așilor”, desfășurată în orașul francez Montreuil, s-a încheiat cu victoria irlandezului Sean Kelly, cronometrat pe 90 km cu timpul de 1.56.27 (medie orară 49,164 km). Pe locurile următoare, în aceeași timp cu învingătorul, s-au aflat belgienii Eric Vanderaerden și Claude Criquiellos.

ACTUALITATEA LA TENIS

● „CUPA FEDERAȚIEI” a revenit pentru a treia oară consecutiv reprezentativei Cehoslovaciei. În finala disputată la Toyota (Japonia), în compania reprezentativei S.U.A., europencele au câștigat cu 3-1. Iată partidele: Sukeva — Burgin 6-3, 6-7, 6-4; Mandilkeva — Jordan 7-5, 6-1; Jordan, Burgin — Marjikova, Holikova 6-2, 6-3.

● TURNEUL DE LA TOULOUSE a fost câștigat de francezul Yannick Noah, învingător, în finală, în fața cehoslovacului Tomas Smid, cu 6-4, 6-4. La dublu masculin s-a impus perechea Acuna, Hisek: 3-6 6-2, 9-7 cu Slozi, Smid.

● TURNEUL DE LA VALKENSWAARD (Olanda) a avut următoarele finale: Moring — Nijssen 6-4, 7-6 și Colombe, Devide (Italia) — Vogel, Vojticek 6-2, 6-2.

TURNEUL CANDIDAȚILOR LA ȘAH

Tinărul mare maestru Artur Jusupov a realizat prima victorie în cadrul turneului candidaților la titlul mondial de șah, desfășurat la Montpellier, în Franța. Învingător s-a dovedit cubanezul Jose Nogueiras. S-au încheiat remiză: Tal — Sokolov, Seirawan — Spraggett și Timman — Cernia. Celelalte partide au fost amânate: Ribb — Beliavski (cu avantaj de partea marelui maestru ungur), Vaganian — Smislov (cu avantaj de partea primului), Portisch — Spaski și Korcinoz — Short (ambete partide în poziții aproximativ egale).

ECHIPA NOASTRĂ DE HANDBAL JOACĂ LA SOFIA

Reprezentativa masculină de handbal a țării noastre efectuează un turneu de două jocuri, la Sofia, în compania formației similare a Bulgariei. Primul meci va avea loc miercuri, partida revanșă fiind programată joi după-amiază.

CAMPIONATELE DE ATLETISM

(Urmare din pag. 1)

Cleopatra Pălăcean (CSS Cota Deva) 54:21,4 — campioană națională, 2. Ioana-Luminița Macău (CSM Drobeta Tr. Severin) 56:18,4 3. Florica Cărbunaru (CSM Drobeta Tr. Severin) 56:44,8, 4. Elena Radu (Metalul Buc.) 57:26,8, 5. Verghinica Purcea (CSM Drobeta Tr. Severin) 57:45,3, 6. Lenuta Ienăț (Vitorul Vaslui) 59:17,8.

BĂRBAȚI: (juniori) 20 km: 1. Mircea Ștefanuț (Metalurgistul Cugir) 1:04:43,6 — campion național, 2. Gabriel Pop (CSS Cluj-Napoca) 1:05:38,2, 3. Iulian Tache (CS Tr. Măgurele) 1:05:52,8, 4. Ștefănel Țipu (Vitorul Vaslui) 1:06:08,8, 5. Simion Mocanu (CSM Cluj-Napoca) 1:08:20,4, 6. Marian Covaci (Steaua Buc.) 1:08:33,4; 20 KM MARȘ: 1. Marius Mihalescu (Steaua Buc.) 1:35:23,8 — campion național, 2. Florin Chicos (Rapid Buc.) 1:36:04,8, 3. Anton Lebit (CSS Tulcea) 1:36:13,8, 4. Gheorghe Lazăr (Steaua) 1:36:44,6, 5. Viorel Androne (Farul Constanța) 1:36:47,8, 6. C. Mirciotu (Steaua) 1:36:51,2. Ite IONESCU, cores.

RECORDURI ABSOLUTE

Suedenia de recorduri care se înregistrează în diferite discipline sportive se împarte din capul locului în două categorii: recorduri care pot fi îmbunătățite și recorduri absolute care, oel mult, pot fi egale... N-o să ne ocupăm de performanțele, extrem de numeroase, din prima categorie, ci de câteva din cea de a doua, mult mai puține.

Până în urmă cu câțiva ani se stabileau, spre exemplu, recorduri absolute la parașutism, deoarece mai mult de o aterizare la 8 metri este imposibil de realizat (ulterior cerințele au crescut, în sensul că recordman este cel care înregistrează cel mai multe aterizări la 8 metri).

Acum astfel de recorduri absolute mai pot fi realizate doar la tir (Cornellu Ion, de pildă, a obținut maximumul posibil de 600 puncte din 60 de focuri, la pistol viteză,

după cum regretatul Iosif Sîrbu câștigase titlul olimpic la pușcă în 1952, cu o performanță absolută 400 de puncte din 400 posibile!) și, teoretic, la tirul cu arcu... Iată însă că zilele trecute am avut, realment, surpriza să aflăm de realizarea unui alt „record absolut”, și acesta într-un sport totuși... fără recorduri. Este vorba de finală ale turneului feminin al „internaționalelor de tenis” ale S.U.A., la Flushing Meadow, tinăra jucătoare vest-germană Steffi Graf a întrecut-o pe americană Pam Shriver, după o „partidă care s-a desfășurat în 99 de jocuri cele trei seturi încheindu-se cu „tie-break” 7-6, 6-7, 7-6. În această privință, în materie de „tie-break” mai mult nu se mai poate, dect, eventual, o „egalare” a acestui record absolut!

Romeo VILARA

Fotbal meridiane

PROGRAM BOGAT ÎN CADRUL PRELIMINARIILOR C.M.

Miercuri, în afară de meciul România — Irlanda de Nord (gr. 3-a), au loc și alte partide importante, în cadrul preliminariilor C.M.: Gr. 1: R.F. Germania — Portugalia; Cehoslovacia — Suedia. Gr. 2: Anglia — Turcia. Gr. 4: Norvegia — Danemarca; U.R.S.S. — Irlanda. Meci de baraj (tur): Belgia — Olanda.

● Tot miercuri, în C.E. de 16-eri: Luxemburg — Italia (gr. 8), iar în C.E. de juniori: Norvegia — R.F.G. (gr. 8), Finlanda — Suedia (gr. 8) și România — Cehoslovacia (gr. 8).

CAMPIONATE, CUPE

CHEOSLOVACIA (et. 8): Dukla Praga — Kocice 1-2, Zlina — Banská Bystrica 1-1, Vihkovice — Chab 3-4, Ceske Budejovice — Sparta Praga 0-0, Trnava — Prešov 2-3, Dunajka Streda — Banik Ostrava 1-0, Olomouc — Slavia Praga 1-0, Bohemians — Inter Bratislava 0-0. Pe primele locuri: Olomouc 13 p, Vihkovice 12 p, Dukla Praga 10 p; pe ultimele: 15. Ostrava 5 p, 16. Inter Bratislava 5 p.

AUSTRIA (et. 13): Austria Viena — Admira Wacker 3-1, Eisenstadt — Donawitz 1-0, A.S.K. Linz — Voest Linz 1-2, Klagenfurt — Grazer A.K. 3-2, Innsbruck — Rapid Viena 1-2, Sturm Graz — Salzburg 2-2. Pe primele locuri: Rapid Viena și Austria Viena cu câte 23 p, Voest Linz 14 p pe ultimul loc, 12: Salzburg 5 p.

SCOTIA (et. 10): Celtic — Hearts 0-1, Hibernian — Aberdeen 1-1, Dundee Utd — Glasgow Rangers 1-1, Clydebank — Motherwell 1-1, St. Mirren — F.C. Dundee 1-0. Pe primele locuri:

Aberdeen 14 p (10 J), Celtic 14 p (9 J), Glasgow Rangers 14 p (10 J); pe ultimul loc Motherwell 5 p.

FINLANDA. Titlul de campioană a revenit echipei H.J.K. Helsinki. În finala campionatului, H.J.K., după ce a fost învinsă cu 1-0 de Evos Tampere a câștigat jocul retur cu 4-1. Duminică, H.J.K. Helsinki va susține finala „Cupei Finlandei” cu Haka Valkeakoski.

ELVEȚIA. În 16-imele „Cupei” o mare surpriză: Neuchâtel Xamax a fost învinsă cu 3-1 de Locarno (din liga a doua) ! Alte rezultate: Zug — Servette 1-2, Chenois — Young Boys 2-3 (d.p.), Kreuzlingen — Granges 3-3 (d.p.), Grasshoppers — F.C. Zurich 3-3, Lausanne — Martigny 3-3.

IUGOSLAVIA (et. 11): Partizan — Hajduk 3-1, Zenita — Mostar 1-0, Vinkovci — F.C. Sarajevo 1-1, Rijeka — Pristina 0-1, Zelenikar — Titograd 3-1, Tuzla — Skopje 3-2, Novi Sad — Ostjeka 1-1, Dinamo Zagreb — Niksic 1-1, O.F.K. — Steaua roșie 3-1. Pe primele locuri: Partizan 18 p, Vinkovci și Pristina cu câte 14 p; pe ultimul loc, 18. Novi Sad 5 p.

SPANIA (et. 7): Hercules — C.F. Barcelona 1-2, Sevilla — Cadix 3-0, Athletic Bilbao — Valladolid 3-3, Osasuna — Real Madrid 0-1, Atletico Madrid — Celta 3-1, Zaragoza — Gijon 0-0, Santander — Real Sociedad 2-0, Espanol — Betis Sevilla 2-0, Las Palmas — Valencia 2-0. Pe primele locuri: Real Madrid 12 p, Athletic Bilbao 11 p, Gijon 10 p; pe ultimele: 16-17. Hercules și Osasuna cu câte 4 p, 18. Celta 3 p.

R.F. GERMANIA (et. 11): două rezultate care au lipsit din ziarul nostru de ieri: Mannheim — Stuttgart 3-3, Düsseldorf — Schalke 1-1.